

PROCES VERBAL
Încheiat azi 13.02.2017, în ședința de îndată a
Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 17 membri ai Consiliului Local, totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Dl. Neagu R. - este ședință ordinară?

Dl. primar - nu, este ședință de îndată.

D-na presedintă de ședință Brânzea Julieta Mihaela dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire ordinii de zi din data de 13.02.2017, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza D.A.L.I. aferente obiectivului de investiții **„POD RUTIER PESTE RÂUL SABAR, SAT CRIVINA, ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU”** inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții **„Extindere și supraetajare imobil existent S+P în vederea construirii unui imobil de birouri administrative S+P+3E, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”** - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **“RESTAURARE-CONSOLIDARE SI VALORIFICARE ‘SCOALA VECHÉ’ IN VEDEREA AMENAJARII CENTRULUI MULTICULTURAL BOLINTIN VALE, JUDEȚ GIURGIU”**- inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **“Continuarea lucrărilor de execuție la extinderea Școlii gimnaziale din sat Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale”**- inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **„Târg săptămânal, oraș Bolintin-Vale”** - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **“Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”** - inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
7. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **„Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale”**- inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții **„ ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITĂȚILE MALU-SPART ȘI SUSENI, ORAȘ BOLINTIN-VALE”**- inițiator Trăistaru Daniel – primar (comisia de urbanism, comisia juridică)

D-na președintă de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza .D.A.L.I., aferente obiectivului de investiții,,POD RUTIEIR PESTE RÎUL SABAR, SAT CRIVINA, ORAȘ BOLINTIN VALE, JUDEȚ GIURGIU.

Dl. primar – majoritatea sunt investiții pe care le-am mai aprobat, cu excepția acestei documentații și a celei pentru extindere și supraetajare clădire; după aprobarea bugetului de stat, avem un termen scurt pentru a aproba noii indicatori din devizul general ca urmare a modificării TVA - de la 20% la 19% precum și a schimbării cursului euro la data de 31.12.2016 care s-reprezintă indicatorul de referință pentru aceste documentații.

D-na președintă de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre - valoarea podului este de 400 mii de euro; podul va avea două benzi, câte una pe sens.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru și 2 abțineri respectiv: dl.Ionitã A., și dl-Neagu Rareș.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației faza Studiu de fezabilitate, aferente obiectivului de investiții ,, Extindere și supraetajare imobil existent S+P în vederea construirii unui imobil de birouri administrative S+P+ 3E, oraș Bolintin Vale, județul Giurgiu.

Dl.primar dă citire proiectului de hotărâre – imobilul este format din subsol, parter plus 3 etaje, la parter pentru evidența populației, la etajul 1 Politie locală plus Jandarmeria, la etajul 2 și 3 avem și serviciile deconcentrate :casa de pensii, șomaj și oficiul sanitar-veterinar, la etajul 3 o sală de ședințe mai mare..

Dl.Marin M. - este posibil și un lift?

Dl.primar – este prevăzut, conform normelor în vigoare.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru și 2 abțineri respectiv: dl.Neagu Rareș și dl.Ionitã A.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ,, Restaurare – Consolidare și Valorificare,, Scoală Veche,, în vederea amenajării Centrului Multicultural Bolintin Vale, județul Giurgiu.

Dl.primar – s-au dus în jos valorile, TV-a-ul a scăzut cu un procent.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere respectiv dl.Neagu Rareș.

Se trece la punctul 4 respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ,, Continuarea lucrărilor de execuție la extinderea Școlii gimnaziale din sat Malu Spart, oraș Bolintin Vale,,.

Dl.primar – dă citire valorilor din proiect - scoala Malu Spart – în E = 469 mii E, este valoarea din documentație, suntem acum în procedură de licitație.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere, respectiv dl.Neagu Rareș.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții,, Târg săptămânal, oraș Bolintin Vale.

Dl.primar - pentru târg avem prevăzută o valoare a investiției de 1592 mii E.

Dl.Marin M. - fără târgul de animale?

Dl.primar – deocamdată nu discutăm despre un asemenea târg; vom avea în vedere pe viitor.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 16 voturi pentru și o abținere respectiv: dl.Neagu Rareș.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții,, Extindere rețele de alimentare cu apă și

canalizare, oraș Bolintin Vale,,.

Dl.primar – Valoarea investiției este de 3.456.394 euro; extinderea este prevăzută în Bolintin Vale pe străzile unde este necesar, la Km 30 sunt toate ramurile care nu au fost prinse, către dl.Pâslaru, nu este nici către Spitalul Poenari, sunt aproximativ 10 Km de rețea, am acoperit tot.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina , oraș Bolintin Vale,,

Dl.primar - aici avem prevăzută suma de 3.663.459 E cu tot cu TVA. Stația de epurare nu este necesar a se executa întrucât stația de la Bolintin pe care o avem este modulată și poate prelua toată apa uzată pe modulul stâng al Sabarului.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții,, Înființare sistem de canalizare menajeră în localitățile Malu Spart și Suseni., oraș Bolintin Vale.

Dl.primar – aici valoarea investiției este de 9.539.574 de euro, conține totul inclusiv stația de epurare separat de Bolintin, numai pentru Malu Spart.

Dl.Dascălu F. - la Malu Spart nu se realizează și alimentare cu apă?

Dl.primar – acolo avem deja contract de finanțare cu MDRAP.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președintă de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează
Secretar,

